
ŠOLANJE V JLA

Vsestranski poklic
Mladena Stojanoviča

Ta, ta, t i . t i . . . jezvenelo veni
izmed učilnic vojašnice Ljuba
Šercerja, ko so me vojaki poz-
dravili z Morsejevo abecedo.
Zravo - so zapisali brzojavi.
Njihov starešina in komandir
voda MLADEN STOJANOVIČ
je za kratek čas prenehal s
poukom. Spregovorila sva o
enern izmed sedemdesetih ra-
zličnih vojaških poklicev, za
katere se mladi lahko izšolajo
širom po domovini.

M|aHc.n i P nji.ifr svojim mla-

dim letom, dopolnil jih je ko-
maj triindvajset, dosegel že le-
pe življenjske uspehe Uspeš-
no je končal Vojno akademijo
kopenske vojske.v Beogradu, v
vojašnici Ljuba Šercerja, kjer
je zaposlen že pol leta, oprav-
Ijadelo.ki ga veseli. zadovoljen
je z osebnim dohodkom.

i »Že od majhnega so me za-
nimali vojaški poklici,« jezačel
pripovedovati. Ker je doma iz
kiaja Otočac v Liki, se je po
končarti gimnaziji želel vpisati
na tehnično vojno akademijo v
Zagrebu, a je bil sprejet na

akademijo v Beogradu. »Naj-
prej mi je bilo malo težko za-
menjati prijeten domač kraj za
veliko mesto. Kmalu pa sem se
na Beograd tako navezal, da
mi je bilo težko, ko sem odha-
jal. »Vendar rad potujem,« je
pripovedoval. »Prepotoval
sem že skoraj vso Jugosla-
vijo.«

Izšolal se je za diplomirane-
ga inženirja elektrotehnike,
zdaj pa usposablja vojake za
delo v enotah zvez. Poleg teh-

nike pa obvlada Mladen zelo
dobro tudi družboslovne vede,
predvsem marksizem, pa tudi
androgogiko in psihologijo.
Kar nasmehne se, ko ga poba-

ram po predmetih, ki se jih je
učil na vojni akademiji. »Po
predmetniku sodeč, smo vse-
stranski,« se je pošalil.

Kaj pa v prostem času? Mla-
den živi v tako imenovanem
»samskem hotelu« ob Ijubljan-
ski železniški postaji.

Ko se bo nekega dne poročil
in si ustvaril družino, ga čaka
stanovanje. Precej prostega
časa preživi s svojo prijatelji-
co. Skupaj hodita v kino, na

"kulturne prireditve in vdružbo.
Mladen zelo rad igra nogomet
in namizni tenis ter gleda - Le-
po Breno. Skratka, z vojaškim
življenjem se srečuje samo do-
poldne, na delovnem mestu,
popoldne pa preživi po svoji
želji.

»Vsem mladim fantom, ki
premišljujejo, če bi se odločili
za šolanje na vojaški šoli ali
ne, bi želel povedati, da je šo-
lanje pestro, poklic pa zanimiv
in ni enoličen,« je svetoval
Mladen. »Tisti omahljivci, ki
kolebajo in se ne morejo odlo-
čiti, pa naj raje dobro premisli-
jo, da bodo gotovi v pravilnost
svoje odločitve in pripravljeni
na dolžnosti, ki jih v Jugoslo-
vanski Ijudski armadi ni malo«

Mladen je pripravljen na od-
govorno delo, ki ga čaka. Če
bo marljiv, bo čez tri leta po-
stal poročnik in komandir če-
te, vrata pa so mu odprta vse
do generala.

VIDA PETROVČIČ


